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Ata da 471ªReunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia vinte e cinco
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Às 16:30 h (dezesseis horas e trinta minutos) do dia 
mil e doze, na sede do
CRF-RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, President
Souza Melo, Vice-
Lemos Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, 
Morais e Coura, Celma Thomaz de Aze
Cesar Carneiro, Marcus Vinícius Romano Áthila,
Conselheiros Suplentes Drs
Silvania Maria Carlos França, da Conselheira Federal
Queiroz, do Conselheiro Federal Suplente Dr. Alex Sandro Rodrigues B
Coordenadora da Seccional da Baixada Fluminense Dra. Dayse José Luiz dos 
Passos, cujas assinaturas encontram
do CRF-RJ para realizar sua 471ª reunião plenária
reunião anterior, que é apr
estabelecida, são abordados os seguintes assuntos:
Ementa: Referenda a Deliberação 9
Plenário. Aprovada 
Ementa: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 
Plenário. 1.3 - Deliberação 9
inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 
Deliberação Distribuidora
Consulta Pública, até 31 de março de 2012
Aprova os Balancetes do Quarto Trimestre de 2011
Plenário. 1.6 – Relatório Atividade de Fiscalização 2011
aos Conselheiros o Relatório de Atividade de Fiscalização de 2011. 
Relatório é voltado às exigências do CFF e propõe que seja feito
um relatório mais detalhado,
unanimidade. 1.7 –
que o Processo Geral O 2574 será encaminhado ao CFF e pela manutenção
decisão da 469ª Reunião Plenária
do cargo de Conselheiro, em virtude das ausências nas reuniões e por não ter 
apresentado defesa dentro 
e a Farmácia – O Presidente
2012. Solicita ao Plenário apoio para a realização do Fórum
unanimidade. 1.9 –
Noroeste Fluminense, localizada em Itaperuna, da Região dos Lagos, localizada em 
Cabo Frio, e da Região Metropolitana, localizada em Niterói. 
OFIL – Aprovada a participação do 
de Farmacéuticos Ibero
Cádiz, Espanha. 
Conselheiro Dr. Marcus Áthila. 
Profissional – O Conselheiro 
Telmo Paulo Nunes Pereira
Comissão de Assistência Profissional
apoio ao farmacêutico Marcos Paulo Lopes 
CRF-RJ e solicita anistia desses débitos. 
para verificação quanto à viabilidade de anistia. 
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
vinte e cinco de janeiro de dois mil e doze. 

Às 16:30 h (dezesseis horas e trinta minutos) do dia vinte e cinco de janeiro de dois 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco Claudio de 

-Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária
, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Carla Patricia de 

Celma Thomaz de Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio 
Marcus Vinícius Romano Áthila, Raquel Costa Dutra Nascimento

Conselheiros Suplentes Drs. Lia Maria Loiola Galuzzio, Rogério Ribeiro Dias
Silvania Maria Carlos França, da Conselheira Federal Dra. Ana Paula de Almeida 
Queiroz, do Conselheiro Federal Suplente Dr. Alex Sandro Rodrigues B
Coordenadora da Seccional da Baixada Fluminense Dra. Dayse José Luiz dos 

cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presença, reuniu
RJ para realizar sua 471ª reunião plenária. Em seguida, faz a leitura da ata da 

união anterior, que é aprovada por unanimidade pelo Plenário
estabelecida, são abordados os seguintes assuntos:1. 1.1 - 

Referenda a Deliberação 919/12. Aplicação de Multas 
Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - 

: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 
Deliberação 922/12 - Ementa: Cancelamento de processos de 

inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.4 
Deliberação Distribuidora – Aprovado por unanimidade pelo Plenário que seja feita 
Consulta Pública, até 31 de março de 2012. 1.5 – Deliberação 9
Aprova os Balancetes do Quarto Trimestre de 2011. Aprovada por unanimidade pelo 

Relatório Atividade de Fiscalização 2011: O Presidente
aos Conselheiros o Relatório de Atividade de Fiscalização de 2011. 

é voltado às exigências do CFF e propõe que seja feito
um relatório mais detalhado, para atender o Plenário do CRF. Aprovado por 

– Julgamento de defesa de Conselheiro – 
o Processo Geral O 2574 será encaminhado ao CFF e pela manutenção

Reunião Plenária, de 14 de dezembro de 2011
do cargo de Conselheiro, em virtude das ausências nas reuniões e por não ter 
apresentado defesa dentro do prazo. 1.8 – Fórum: O Farmacêutico, o Medicamento 

O Presidente comunica que o Fórum será realizado durante o ano de 
olicita ao Plenário apoio para a realização do Fórum

– Criação das Seccionais – Aprovada a criação das seccionais do 
Noroeste Fluminense, localizada em Itaperuna, da Região dos Lagos, localizada em 
Cabo Frio, e da Região Metropolitana, localizada em Niterói. 

Aprovada a participação do Presidente no XV Congresso de La Organización 
uticos Ibero-Latinoamericanos, nos dias 01 a 03 de março, 

. Aprovado por maioria pelo Plenário, com voto contrário do 
Dr. Marcus Áthila. 1.11 – Solicitação de apoio à Assistência 

O Conselheiro Dr. Julio apresenta solicitação de apoio ao farmacêutic
Telmo Paulo Nunes Pereira. Aprovado pelo Plenário que o pedido seja encaminhado à 

são de Assistência Profissional. A Conselheira Dra. Lia apr
apoio ao farmacêutico Marcos Paulo Lopes que se encontra

RJ e solicita anistia desses débitos. Decidido enviar pedido ao Serviço Jurídico 
para verificação quanto à viabilidade de anistia. 1.12 - Processos com Parecer do 
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do Estado do Rio de Janeiro - 

vinte e cinco de janeiro de dois 
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 

RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
e, Francisco Claudio de 

sta Ribeiro, Secretária-Geral, Tania Maria 
Bruno Silva Freire, Carla Patricia de 

José Roberto Lannes Abib, Julio 
el Costa Dutra Nascimento, dos 

, Rogério Ribeiro Dias e 
Ana Paula de Almeida 

Queiroz, do Conselheiro Federal Suplente Dr. Alex Sandro Rodrigues Baiense e da 
Coordenadora da Seccional da Baixada Fluminense Dra. Dayse José Luiz dos 

se no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário 
Em seguida, faz a leitura da ata da 

ovada por unanimidade pelo Plenário. Passando a pauta 
 Deliberação 920/12 - 

Aplicação de Multas Ad Referendum do 
 Deliberação 921/12 - 

: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 
: Cancelamento de processos de 

 – Consulta Pública 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário que seja feita 

Deliberação 923/12 - Ementa – 
Aprovada por unanimidade pelo 

O Presidente apresenta 
aos Conselheiros o Relatório de Atividade de Fiscalização de 2011. Informa que o 

é voltado às exigências do CFF e propõe que seja feito, para o próximo ano, 
para atender o Plenário do CRF. Aprovado por 

 Aprovado pelo Plenário 
o Processo Geral O 2574 será encaminhado ao CFF e pela manutenção da 

o de 2011, quanto à destituição 
do cargo de Conselheiro, em virtude das ausências nas reuniões e por não ter 

Fórum: O Farmacêutico, o Medicamento 
realizado durante o ano de 

olicita ao Plenário apoio para a realização do Fórum. Aprovado por 
Aprovada a criação das seccionais do 

Noroeste Fluminense, localizada em Itaperuna, da Região dos Lagos, localizada em 
Cabo Frio, e da Região Metropolitana, localizada em Niterói.  1.10 – Congresso da 

no XV Congresso de La Organización 
os dias 01 a 03 de março, na cidade de 

Aprovado por maioria pelo Plenário, com voto contrário do 
de apoio à Assistência 

Dr. Julio apresenta solicitação de apoio ao farmacêutico 
. Aprovado pelo Plenário que o pedido seja encaminhado à 

Dra. Lia apresenta solicitação de 
se encontra em débitos perante o 

Decidido enviar pedido ao Serviço Jurídico 
Processos com Parecer do 
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Relator Designado
Magalhães e Morais do Recreio Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1386/11 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Farmácia Coelho Neto Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Cantagalo Ltda - 
unanimidade pelo Plenário.
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Drogaria Pedro Ernesto Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário
- Drogaria Cefas Ltda (Retorno de diligência) 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Ltda - Baixado em diligência nos termos do voto do Relator
Falcão Ltda - O
unanimidade pelo Plenário
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Drogaria Cantagalense Ltda 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Diagnósticos Ltda
Drogaria Garota do Catete Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. Relator(a): 
Comércio e Serviço Ltda (Retorno de diligência)
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Drogaria Nossa Senhora da Penha Ltda 
pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
– Drogaria Mais Bella Ltda.
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
F- 1409/11 - Drogaria Central de Bom Jardim Ltda
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Farm Zilmar Ltda
unanimidade pelo Plenário
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Ferreira e Vichy Ltda
unanimidade pelo Plenário
Seropédica Saúde Drogaria Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário
por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado
do Bonfim Ltda F
Drogaria Mais Popular Ltda
Drogaria Nossa Senhora da Apresentação Ltda
Abib – F-1276/11 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado
Farma Corpo Stillo Ltda
Backer Ltda Me. F
Drogaria Futura da Pavuna Ltda
Relator. F-1553/11 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
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Relator Designado – Relator(a): Aline Coppola Napp – F 
Magalhães e Morais do Recreio Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F- 1270/11 - Drogaria Estrela e Niterói 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
1386/11 - Farm Luna da Fontinha Ltda - 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Farmácia Coelho Neto Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1423/11 - 

 A Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F-1497/11 - A M Sanchez Farmácia
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Drogaria Pedro Ernesto Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário Relator(a): Bruno Silva Freire 

Drogaria Cefas Ltda (Retorno de diligência) - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1262/11 - Campo Lindo Drogaria 

Baixado em diligência nos termos do voto do Relator. F-
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

unanimidade pelo Plenário. F-1383/11 - Mult Farma Ltda Me 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Drogaria Cantagalense Ltda – O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário F-1515/11 - Sul Imagem Produtos 

Ltda - Processo retirado de pauta para posterior análise. 
Drogaria Garota do Catete Ltda O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário F-1541/11 - Farmácia Luciana Cristina 

Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Relator(a): Celma Thomaz de Azeredo Silva – F-1184/11 

Comércio e Serviço Ltda (Retorno de diligência) - A
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Drogaria Nossa Senhora da Penha Ltda (Retorno de diligência) 
pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

ria Mais Bella Ltda. - A Relatora vota pelo arquivamento do processo. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1313/11 - Drogaria Du Point Ltda

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Drogaria Central de Bom Jardim Ltda - 

arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Farm Zilmar Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. F- 1502/11 – Farm Novo Estado Ltda 
pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Ferreira e Vichy Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário Relator(a): Denise Costa Ribeiro 
Seropédica Saúde Drogaria Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, 
por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-1281/11 
do Bonfim Ltda F-1387/11 - Drogaria Principal de Caxias Ltda
Drogaria Mais Popular Ltda F-1510/11 - Farmácia do Jardim Iris Ltda
Drogaria Nossa Senhora da Apresentação Ltda. Relator(a): 

1276/11 - S E da Cruz Drogaria - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o 
Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 

Stillo Ltda. F-1315/11 - Drogaria Insulana Ltda
F-1481/11 - Drogaria Droga Forte de Caxias Ltda

Drogaria Futura da Pavuna Ltda - Baixado em diligência nos termos do voto do 
1553/11 - Farmácia Paty Ltda Me - O Relator vota pelo indeferimento da 

defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Julio Cesar Carneiro 
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F – 1029/11 - Farmácia 
vota pelo indeferimento da defesa. 

Drogaria Estrela e Niterói 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

 A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1413/11 - 

vota pelo indeferimento da defesa. 
Botica Medicatta de 

atora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por 
A M Sanchez Farmácia -  A Relatora vota 

pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário F- 1499/11 - 
vota pelo indeferimento da defesa. 

Bruno Silva Freire – F- 1259/11 
Relator vota pelo indeferimento da 

Campo Lindo Drogaria 
-1269/11 - Farmácia do 

Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Mult Farma Ltda Me - O Relator vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1408/11 - 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. 

Sul Imagem Produtos 
Processo retirado de pauta para posterior análise. F- 1536/11 - 

Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Farmácia Luciana Cristina 

Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
1184/11 - Master Barra 
A Relatora vota pelo 

arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1188/11 - 
(Retorno de diligência) - A Relatora vota 

pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1278/11 
vota pelo arquivamento do processo. 

Drogaria Du Point Ltda - A 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário 

 A Relatora vota pelo 
arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1491/11 - 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Farm Novo Estado Ltda - A Relatora vota 

pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1570/11 - 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Denise Costa Ribeiro – F-1261/11 - 
vota pelo indeferimento da defesa. 

Nos processos a seguir, decide o Plenário, 
/11 - Drogaria Droganew 

Drogaria Principal de Caxias Ltda F-1406/11 - 
Farmácia do Jardim Iris Ltda F-1516/11 - 

Relator(a): José Roberto Lannes 
Relator vota pelo indeferimento da 
Nos processos a seguir, decide o 

 F-1314/11 - Farmácia 
Drogaria Insulana Ltda. F-1461/11 - Drogaria 

Drogaria Droga Forte de Caxias Ltda. F-1518/11 - 
Baixado em diligência nos termos do voto do 

Relator vota pelo indeferimento da 
Julio Cesar Carneiro – 
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F-1293/11 - Drogaria Atrativa de Caxias Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado
Nossa Senhora da Conceição dos Pilares Ltda
Filhos Ltda F-1501/11 
de Belford Roxo Ltda
Dutra Nascimento 
Diligência) - A 
unanimidade pelo Plenário
unanimidade de votos, proferir idêntico julgado
Ltda Me F-1354/11 
da Ilha do Governador Ltda
Farmácia Mag Ltda
Farma de Teresópolis Ltda
Alex Bianque Drogarias Ltda Me
Relatora. F-1596/11 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado
1601/11 - Drogaria Norte Ltda
1419/11 - Farmácia Centralpax Ltda
F-1488/11 - Drogaperez Drogaria Ltda
Presidente apresenta matéria do jornal Tribuna do Advogado, da OAB onde 
advogados que abrirem conta no Citibank até 31 de janeiro terão a anuidade paga 
pelo banco e sugere aos Conselheiros propostas e idéias para que se 
semelhante no CRF.
que o material se encontra disponível no site do CRF.
Patrícia solicita que as reuniões plenárias iniciem
unanimidade. 2.4) A Conselhei
feita pela Presidente da Anfarmag, Dra. Maria Cristina Ferreira Silva para que o CRF 
forneça ao órgão relação de coordenadores dos cursos de Farmácia do Estado do Rio 
de Janeiro. 2.5) A Conselheira Fed
do CFF será no dia 01 de março e que 
outros: regulamentação dos cursos de Técnico de Hemoterapia e do Técnico em 
Farmácia, anuidade pessoa jurídica. 
desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião
trinta minutos). Do que, para constar, eu,
reunião, mandei digitar a presente ata, que depo
por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
************** 
****************************************************************************************************
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 DENISE COSTA RIBEIRO

 Secret
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Drogaria Atrativa de Caxias Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o 
Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: 
Nossa Senhora da Conceição dos Pilares Ltda. F-1468/11 

1501/11 - D P E 2002 Farma Ltda F-1546/11 -
de Belford Roxo Ltda F-1572/11 - Farm Far-Mike Ltda. Relator(a): 
Dutra Nascimento – F-1370/11 - Farmácia Água Branca Ltda (Retorno de 

 Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Nos processos a seguir, decide o Plenário, por 
unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-1333/11 - D’Vicente Medicamentos 

1354/11 - Farmácia Varzea das Mocas Ltda F-1440/11 
da Ilha do Governador Ltda F-1442/11 - Drogaria Passeio Ltda Me
Farmácia Mag Ltda F-1555/11 - Farmácia Central Serrana Ltda F
Farma de Teresópolis Ltda. Relator(a): Tania Maria Lemos Mouç
Alex Bianque Drogarias Ltda Me - Baixado em diligência nos termos do voto da

1596/11 - Drogaria Nossa Senhora do Brasil Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado

Drogaria Norte Ltda F-1378/11 - Drogaria Garota do Catete Ltda
Farmácia Centralpax Ltda F-1449/11 - Riag Drogaria e Perfumaria Ltda

Drogaperez Drogaria Ltda. 2. Informações da Diretoria 
Presidente apresenta matéria do jornal Tribuna do Advogado, da OAB onde 
advogados que abrirem conta no Citibank até 31 de janeiro terão a anuidade paga 
pelo banco e sugere aos Conselheiros propostas e idéias para que se 
semelhante no CRF.  2.2) O Presidente apresenta o 2º Relatório do SNGPC, e informa 
que o material se encontra disponível no site do CRF. 2.3) A Conselheira Dra. Carla 
Patrícia solicita que as reuniões plenárias iniciem-se às 16:00 horas. Aprovado por 

A Conselheira Dra. Aline informa que será enviada uma solicitação 
feita pela Presidente da Anfarmag, Dra. Maria Cristina Ferreira Silva para que o CRF 
forneça ao órgão relação de coordenadores dos cursos de Farmácia do Estado do Rio 

A Conselheira Federal Dra. Ana Paula informa que a próxima Plenária 
do CFF será no dia 01 de março e que os seguintes itens estão em 

regulamentação dos cursos de Técnico de Hemoterapia e do Técnico em 
anuidade pessoa jurídica. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião às 19:
minutos). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro

reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 25 de janeiro de dois mil e do
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Relator vota pelo indeferimento da 
Nos processos a seguir, decide o 

 F-1385/11 - Farmácia 
1468/11 - Farma Mendonça e 

- Farmácia Vilar Novo 
Relator(a): Raquel Costa 

Farmácia Água Branca Ltda (Retorno de 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

Nos processos a seguir, decide o Plenário, por 
D’Vicente Medicamentos 

1440/11 - Farma Júnior 
Drogaria Passeio Ltda Me F-1551/11 - 

Farmácia Central Serrana Ltda F-1559/11 - Droga 
Tania Maria Lemos Mouço – F-1590/11 - 

diligência nos termos do voto da 
Drogaria Nossa Senhora do Brasil Ltda - A Relatora vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Nos processos a 
seguir, decide o Plenário, por unanimidade de votos, proferir idêntico julgado: F-

Drogaria Garota do Catete Ltda F-
Riag Drogaria e Perfumaria Ltda 

2. Informações da Diretoria – 2.1.) O 
Presidente apresenta matéria do jornal Tribuna do Advogado, da OAB onde 
advogados que abrirem conta no Citibank até 31 de janeiro terão a anuidade paga 
pelo banco e sugere aos Conselheiros propostas e idéias para que se crie algo 

O Presidente apresenta o 2º Relatório do SNGPC, e informa 
A Conselheira Dra. Carla 

se às 16:00 horas. Aprovado por 
ra Dra. Aline informa que será enviada uma solicitação 

feita pela Presidente da Anfarmag, Dra. Maria Cristina Ferreira Silva para que o CRF 
forneça ao órgão relação de coordenadores dos cursos de Farmácia do Estado do Rio 

eral Dra. Ana Paula informa que a próxima Plenária 
os seguintes itens estão em pauta, dentre 

regulamentação dos cursos de Técnico de Hemoterapia e do Técnico em 
mais havendo para tratar e ninguém mais 

19:30h (dezenove horas e 
Denise Costa Ribeiro, que secretariei a 

is de lida e aprovada, será assinada 
de janeiro de dois mil e doze. 
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